
１　かわさきパラムーブメントについて知っていますか。

人数 割合

内容も含め知っている 101 1.9%

少し知っている 253 4.8%

名称は聞いたことがある 825 15.6%

全く知らない 4,123 77.8%

合計 5,302 100.0%

２　日頃、障害のある人や、外国とつながりのある人と学校以外の場で関わる機会がありますか。

人数 割合

よくある 521 9.8%

たまにある 1,179 22.2%

あまりない 2,045 38.6%

全くない 1,557 29.4%

合計 5,302 100.0%

３　日頃から相手の立場に立ち、その人の気持ちになって考えることを心がけていますか。

人数 割合

心がけている 2,159 40.7%

やや心がけている 2,586 48.8%

あまり心がけていない 448 8.4%

心がけていない 109 2.1%

合計 5,302 100.0%

４　困っている人を見かけた場合、自分から声をかける・手助けするなど、行動することはできますか。

回答 人数 割合

できる 2,494 47.0%

困っている人から声をかけられたらできる 2,334 44.0%

できない 474 8.9%

合計 5,302 100.0%

５　かわさきパラムーブメントにつながることがらについて、先生を除く身近な大人（一緒に住んでいる人や近所の人など）と話す機会はありましたか。

人数 割合

はい 581 11.0%

いいえ 4,721 89.0%

合計 5,302 100.0%
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